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Mode d’emploides pompes à chaleur pour piscine 15 / 20 / 304

Cher client,
Félicitations, vous venez d’acheter une pompe à chaleur pour piscine de la gamme HEATERMAX.
Ce mode d’emploi contient d’importantes informations qui vous aideront à installer, utiliser et entretenir correctement la pompe à chaleur. Veuillez lire attentivement et conserver le mode d’emploi.

La pompe à chaleur Heatermax chau�era l’eau de votre piscine et la maintiendra à une température constante lorsque l’air ambiant est entre 7 et 40 °C.

Dimensions

       

Poolmax

Die Schwimmbeckenpumpen Poolmax von Ubbink sind einstu!ge, selbstansaugende Kreiselpumpen, welche zum Betrieb mit Schwimmbecken

Pompes à chaleur pour piscine

Modèle Heatermax 15/20 Heatermax 30

A 273 330

B 420 680

C 260 280

D 293 360

E 747 930

F 210 230

G 83 83

H 520 595

Modèle Heatermax 15 Heatermax 20 Heatermax 30

Article n° 7504629 7504630 7504631

Tension / phase / fréquence 

Courant nominal 2,90 A 4,30 A 7,10 A

Fusible conseillé 10 A 10 A 10 A

Câble d’alimentation recommandé (non inclus) H07RN-F 3 x 2,5 mm2

Classe de protection I I I

Type de protection IP X4 IP X4 IP X4

Capacité de chau#age situation 1: air 15°C/eau 13°C

Production de chaleur 3,40 kW 4,90 kW 8,50 kW

Consommation 0,58 kW 0,87 kW 1,43 kW

Coe#cient de performance (CDP) 5,86 5,63 5,9

Capacité de chau#age situation 2: air 15°C/eau 27°C

Production de chaleur 2,30 kW 3,20 kW 5,60 kW

Consommation 0,59 kW 0,83 kW 1,45 kW

Coe#cient de performance (CDP) 3,9 3,86 3,86

Capacité de chau#age situation 3: air 25°C/eau 27°C

Production de chaleur 3,50 kW 5,00 kW 8,50 kW

Consommation 0,62 kW 0,91 kW 1,50 kW

Coe#cient de performance (CDP) 5,65 5,49 5,67

Volume piscine max. 15 m3 20 m3 30 m3

Débit d’eau min. 3,5 m3/h 3,5 m3/h 5,7 m3/h

Pression de l’eau max. 10 kPa 11 kPa 12 kPa

Température de l’eau (plage de fonctionnement) 15°C - 35°C

Température de l’air (plage de fonctionnement) 7°C - 40°C

Entrée/ sortie 50 mm

Compresseur (type/marque) rotary / Hitachi

Alimentation ventilateur 68 W 68 W 80 W

Direction ventilateur Horizontale

Niveau sonore à 1 m 46 dB(A) 46 dB(A) 48 dB(A)

Niveau sonore à 10 m 44 dB(A) 44 dB(A) 46 dB(A)

Co�re Acier galvanisé, anti-rouille

Clous stabilisateurs (incl.) 4 pcs. 4 pcs. 4 pcs.

Echangeur de chaleur Titane (dans réservoir PVC)

Gaz réfrigérant R410A 600 g 650 g 950 g

Longueur 755 mm 755 mm 930 mm

Profondeur 295 mm 295 mm 360 mm

Hauteur 500 mm 500 mm 550 mm

Poids net 32 kg 36 kg 47 kg

Caractéristiques techniques

                 Consignes de sécurité

ATTENTION !  

Conformément aux directives et aux standards de sécurité européens harmonisés, l’installation, la mise en service et les réparations de l’appareil ainsi que l’installation et/ou l’entretien des câbles de tension de 

secteur doivent être réalisés par un électricien quali)é et agréé. Avant de commencer toute installation, utilisation, mise en service ou travail d’entretien, l’électricien quali)é responsable de ces tâches doit avoir lu et 

compris le mode d’emploi.

Sicherheit

Les données ci-dessous sont sujettes à modi$cation sans préavis.
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 on et qu’ils coupent le circuit électrique en cas d’erreur.

 La pression testée pour les circuits de haute et basse pression ne doit pas dépasser 42 bar. 

 jouent avec l’appareil.

 Application 

  -  pH 6.8 - <7.6 

Verwendung

Mode d’emploides pompes à chaleur pour piscine 15 / 20 / 304

Installation 

Attention ! 
Ne soulevez pas l’unité en saisissant l’enveloppe externe, utilisez la base pour soulever et déplacer l’appareil.

Attention !  

Sélectionner le site d’installation 

Installer l’appareil 

Connections hydrauliques

Installa

Horizontal

Water treatment

By-Pass

Pompe Filtre

Hot water to Pool

REMARQUE :  

le pack HEATERMAX ne comprend que l’unité pompe à chaleur. Les autres composants montrés sur 
l’illustration ci-dessus, par ex. la pompe, le "ltre et le by-pass sont des composants nécessaires pour le 
système d’eau de la piscine qui sont fournis séparément.

Verwendung

Réglage du By-Pass  

 fermez la valve 2

ouvrez les valves 1 et 3

instructions du kit By-Pass  

Heat Pump 

water in

Heat pump 

water out

Filter Pool
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Mode d’emploides pompes à chaleur pour piscine 15 / 20 / 304

  Activité de la pompe à chaleur 

1. Phases d’activité du compresseur 

attendez 3 minutes pour le redémarrer.

2. Phases d’activité de la pompe à eau 

3. Phases d’activité du moteur du ventilateur  

Lancement initial de la pompe à chaleur 

Remarque : assurez-vous que la pompe de la piscine fonctionne en circulation avec un débit d’eau su!sant. 
 

1. Véri"cations à faire avant le démarrage de l’appareil

2. Véri"cations additionnelles devant être réalisées par un technicien quali"é : 

Remarque : des terminaux mal serrés peuvent causer une surchau$e du rail électrique et annuler la garantie. 

3. Démarrer la pompe à chaleur
Allumez votre pompe à #ltre, véri#ez les fuites d’eau et le débit de la piscine.

4. Régler la température de l’eau

Comme indiqué sur l’image ci-contre, vous pouvez régler la température de l’eau souhaitée entre 0 et 40°C 

en tournant le bouton de réglage de la température. 

 
5. Arrêter la pompe à chaleur 

Verwendung

  Connections électriques 

ATTENTION !  
Conformément aux directives et aux standards de sécurité européens harmonisés, l’installation de câbles de tension de secteur doit être réalisée par un électricien quali"é et agréé. 

Risque de choc électrique à l’intérieur de l’appareil ! Seul un électricien entièrement compétent et agrée peut réaliser les connexions de câblage à l’intérieur de l’appareil.

Installa

Time

Compressor

3 minutes power

of protection
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Mode d’emploides pompes à chaleur pour piscine 15 / 20 / 304

Action de la température   

 météorologiques et la puissance de la pompe à chaleur)

Attention ! 
votre appareil va dégager de l’eau sous forme de condensation, ce qui est normal. Cette eau est l’humidité contenue dans l’air qui condense au contact de certains composants froids à 
l’intérieur de la pompe à chaleur. Votre appareil peut évacuer plusieurs litres d’eau par jour.

  Entretien:
  Attention : avant tout entretien, assurez-vous que l’appareil est déconnecté de l’alimentation.

Préparation à l’hiver  

Pression du gaz réfrigérant 

ATTENTION ! ne laissez pas le gaz réfrigérant s’échapper dans l’air ! Le R410A est un gaz à e#et de serre $uoré, relevant du Protocole de Kyoto, 
avec un potentiel de réchau#ement planétaire de 1725.
  

la pompe à chaleur ne fonctionne probablement pas correctement. Tableau de pression et température R410A 

Installa

Condition unité

Température ambiante (°C) -5  à 5 5 à 15 15 à 25 25 à 35 ⁄ ⁄ ⁄ ⁄ ⁄

Température de l’eau (°C) ⁄ ⁄ ⁄ ⁄ 10 à15 15 à 20 20 à 25 25 à 30 30 à 35

Gauge pression (mPa) 0,53-0,63 0,63-0,74 0,74-1,00 1,00-1,30 1,00-1,30 1,20-1,40 1,30-1,50 1,40-1,80 1,40-2,00

Dépannage  

Disfonctionnement LED-Anzeige Lösung

Pause

Fonctionnement

Panne détecteur air ambiant Le détecteur est dans un circuit ouvert ou raccourci Véri%ez le détecteur et remplacez-le si nécessaire

Protection haute-pression 1. Trop de réfrigérant
2. Trop d’air

1. Videz l’excédant de réfrigérant du système de gaz de la 
pompe à chaleur

2. Nettoyez l’échangeur à air 

Protection basse-pression
1. Pas assez de réfrigérant

2. Pas assez d‘eau
3. Filtre ou tuyau bouché

1. Veri%ez s’il n’y a pas de fuite de gaz, Remettez du réfrigérant 
2. Nettoyez l’échangeur à air

3. Remplacez le %ltre ou le tuyau

Panne bouton pression de l‘eau  Débit d’eau inexistant ou insu*sant 1. Véri%ez le volume d’eau
2. Véri%ez la pompe de la piscine  

Panne température ambiante basse  La température de l’air ambiant est en dessous de 7°C Lorsque la température de l’air ambiant est au dessus de 8°c, 
la pompe à chaleur recommence à fonctionner.
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Le témoin LED est éteint

Le témoin LED est allumét

Valorisation correcte de ce produit

  Garantie 

d’utilisation, un entretien insu*sant, des dégâts dus au gel, de mauvais essais de réparations, l’utilisation de pièces de rechanges non-conformes, l’utilisation de la force, des défauts causés par des tiers, une surcharge, des dégâts mécaniques ou 

causés par des corps étrangers, des modi%cations sur l’appareil, le remplacement du réfrigérant par un réfrigérant non indiqué sur la plaque signalétique, l’utilisation de l’appareil dans des conditions en dehors des limites d’utilisation indiquées 

Garantie

Wir garantieren dieses Produkt für zwei Jahre gegen nachweisliche Material- und Herstellungsfehler; beginnend mit dem Kaufdatum

2

Déclaration de conformité
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Bedienungsanleitung für Schwimmbecken-Wärmepumpen Heatermax 15 / 20 / 302

 

Abmessungen

       

Poolmax

Die Schwimmbeckenpumpen Poolmax von Ubbink sind einstu! ge, selbstansaugende Kreiselpumpen, welche zum Betrieb mit Schwimmbecke

Schwimmbecken-Wärmepumpen

Modell Heatermax 15/20 Heatermax 30

A 273 330

B 420 680

C 260 280

D 293 360

E 747 930

F 210 230

G 83 83

H 520 595

Modell Heatermax 15 Heatermax 20 Heatermax 30

Artikel-Nr. 7504629 7504630 7504631

220-240 VAC / 1 N / 50 Hz

Nennstrom 2,90 A 4,30 A 7,10 A

10 A 10 A 10 A

Empfohlenes Netzkabel (nicht enthalten) H07RN-F 3 x 2,5 mm2

I I I

IP X4 IP X4 IP X4

Heizfähigkeit bei Bedingung 1: Luft 15°C/Wasser 13°C

Heizleistung 3,40 kW 4,90 kW 8,50 kW

0,58 kW 0,87 kW 1,43 kW

5,86 5,63 5,9

Heizfähigkeit bei Bedingung 2: Luft 15°C/Wasser 27°C

Heizleistung 2,30 kW 3,20 kW 5,60 kW

0,59 kW 0,83 kW 1,45 kW

3,9 3,86 3,86

Heizfähigkeit bei Bedingung 3: Luft 25°C/Wasser 27°C

Heizleistung 3,50 kW 5,00 kW 8,50 kW

0,62 kW 0,91 kW 1,50 kW

5,65 5,49 5,67

Max. Pool-Volumen 15 m3 20 m3 30 m3

3,5 m3/h 3,5 m3/h 5,7 m3/h

Max. Wasserdruck 10 kPa 11 kPa 12 kPa

Wassertemperatur (Betriebsbereich) 15°C - 35°C

Lufttemperatur (Betriebsbereich) 7°C - 40°C

Einlass / Auslass 50 mm

Rotationskompressor / Hitachi

Lüftungseinlass 68 W 68 W 80 W

Lüftungsrichtung Horizontal

46 dB(A) 46 dB(A) 48 dB(A)

44 dB(A) 44 dB(A) 46 dB(A)

600 g 650 g 950 g

755 mm 755 mm 930 mm

Breite 295 mm 295 mm 360 mm

Höhe 500 mm 500 mm 550 mm

Nettogewicht 32 kg 36 kg 47 kg

Technische Daten       

                       
                   Sicherheitshinweise

ACHTUNG!  

Entsprechend den harmonisierten Europäischen Richtlinien und Sicherheitsnormen müssen Installation, Service und Reparaturarbeiten am Gerät sowie Installation und/oder Wartung des Netzkabels durch einen 

zugelassenen und quali#zierten Elektriker durchgeführt werden. Bevor er mit der Installation, dem Betrieb, den Service- oder Wartungsarbeiten beginnt, muss der für diese Aufgaben verantwortliche erfahrene 

Elektriker die Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben.

Sicherheit

Änderungen vorbehalten.
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 Verbrühungen verursachen kann.

  ANWENDUNG 

  -  pH-Wert 6,8 - < 7,6 

Verwendung

Bedienungsanleitung für Schwimmbecken-Wärmepumpen Heatermax 15 / 20 / 302

  Installation 

Achtung! 
Heben Sie das Gerät nicht am Außengehäuse an. Verwenden Sie den Boden, um das Gerät anzuheben und zu bewegen.

Vorsicht! 

Auswahl des Installationsortes 

Installation des Geräts 

(nicht im Lieferumfang enthalten) befestigt werden. 

Hydraulische Verbindungen

Installa

Horizontal

Wasseraufbereitung

Bypass-
system

Pumpe Filter

Warmes Wasser zum Pool

  ANMERKUNG Verwendung

Einstellung des Bypasses 

-
gen aus dem entsprechenden Bausatz.  

Wassereinlass Wasserauslass

Filter Pool10



Bedienungsanleitung für Schwimmbecken-Wärmepumpen Heatermax 15 / 20 / 302

  Betrieb der Wärmepumpe  

1. Arbeitsablauf des Kompressors 

bei konstanter Temperatur), sollten 3 Minuten vergehen, bevor er neu startet.

2.  Arbeitsablauf Wasserpumpe 

3.  Arbeitsablauf Lüftungsmotor  

Erste Inbetriebnahme der Wärmepumpe 
Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass das Wasser mit einem angemessenen Durch!uss durch die Pumpe zirkuliert. 
 
1. Überprüfungen, die vor Inbetriebnahme des Geräts durchgeführt werden müssen:

2. Zusätzliche Überprüfungen, die von einem quali#zierten Techniker durchgeführt werden müssen: 

Anmerkung: Fehlerhaft angezogene Kabelklemmen können eine Überhitzung des elektrischen Anschlusses hervorrufen und führen zum Erlöschen der Garantie.

3. Starten der Wärmepumpe

4. Einstellen der Wassertemperatur

3. Stoppen der Wärmepumpe

Verwendung

  Elektrische Verbindungen 

Achtung! 
Entsprechend den harmonisierten Europäischen Richtlinien und Sicherheitsnormen muss die Installation des Netzkabels durch einen zugelassenen und quali#zierten Elektriker durchgeführt werden. 

Es besteht die Gefahr eines elektrischen Schlags im Innern des Geräts! Die Kabel dürfen im Innern des Geräts nur durch einen quali#zierten und zugelassenen Elektriker angeschossen werden.

Installa

Compressor

Compressor capacitor

Fan capacitor

Fan motor Lüftungsmotor

Compressor

Ambient temperature sensor

Manual switch

Water inlet temperature sensor Temperatursensor für Wassereinlass

Temperature adjustment switch Temperaturregelschalter

Water pressure switsch Wasserdruckschalter

Low pressure switch Niederdruckschalter

High pressure switch Hochdruckschalter

Power 220-240/50hz Leistung 220-240 V/50 Hz

Einzelne Wasserpumpe

Legende zur Gra#k

3 Minuten 

Abschaltschutz

O
N

O
FF

O
N

O
FF

O
N

O
FF

O
N

O
FF
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Bedienungsanleitung für Schwimmbecken-Wärmepumpen Heatermax 15 / 20 / 302

Temperaturverhalten  

Achtung! 
Ihr Gerät gibt Wasser in Form von Kondenswasser ab. Das ist normal. Es handelt sich dabei um die Luftfeuchtigkeit, die beim Kontakt mit bestimmten kalten Bauteilen im Innern der Wärme-
pumpe kondensiert. Ihr Gerät kann so mehrere Liter Wasser pro Tag abgeben.

  Wartung 

Achtung: Stellen Sie vor jeder Wartung sicher, dass das Gerät von der Stromversorgung getrennt ist. 

 sicherzustellen und mögliche Defekte zu verhindern. 

Winterfest machen 

Kühlgasdruck 

ACHTUNG! Lassen Sie kein Kühlgas in die Außenluft entweichen! R410A ist ein unter das Kyoto-Protokoll fallendes Treibhausgas mit 
einem Erderwärmungspotenzial (Global Warming Potential GWP) von 1725.
  

Installa

-5  bis 5 5  bis 15 15  bis 25 25  bis 35 ⁄ ⁄ ⁄ ⁄ ⁄

Wassertemperatur (°C) ⁄ ⁄ ⁄ ⁄ 10  bis 15 15  bis 20 20  bis 25 25  bis 30 30  bis 35

Druckmesser (mPa) 0,53-0,63 0,63-0,74 0,74-1,00 1,00-1,30 1,00-1,30 1,20-1,40 1,30-1,50 1,40-1,80 1,40-2,00

Fehlersuche und -behebung  

Fehlfunktion LED-Anzeige Lösung

In Betrieb

-

2. Nicht genügend Luftzirkulation

2. Nicht genügend Wasserzirkulation

Fehler des Wasserdruckschalters
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die LED leuchtet nicht

die LED leuchtett

Richtige Entsorgung des Produkts 
-

das das Recycling durchführen kann. 

  Garantie Garantie

Wir garantieren dieses Produkt für zwei Jahre gegen nachweisliche Material- und Herstellungsfehler; beginnend mit dem Kaufdatum
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Konformitätserklärung
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